

投资 8.5 亿元, 年存栏 600 万只蛋鸡

临猗北辛即将建成国内单体最大的百万级蛋鸡场

本报讯(记者 付炎)日前从临猗县北辛乡政府获悉,该乡招商引资重点项目——山西晋龙养殖股份有限公司临猗分公司年存栏 600 万只蛋鸡养殖场建设项目即将建成。该蛋鸡养殖场将成为国内单体最大的百万级蛋鸡场。

“项目共分两个板块,也就是一期和二期。一期是 1 号—16 号的鸡舍,还有道路建设以及 3 栋宿舍楼、办公楼等,预计交工时间为 5 月 30 日。”山西晋龙养殖股份有限公司临猗分公司项目负责人刘建嵩说。

山西晋龙养殖股份有限公司是一个集饲料生产、蛋鸡养殖、蛋品加工于一身的纵向一条龙企业,是农业产业化国家重点龙头企业 and 山西省高新技术企业。山西晋龙养殖股份有限公司临猗分公司年存栏 600 万只蛋鸡养殖场建设项目是全市“1311”重大工程项目,位于临猗县北辛乡王申村村北,占地 577.7 亩,项目总投资 8.5 亿元,主要包括建设 30 栋现代化高标准鸡舍、蛋库等综合配套养殖设施。

年存栏 600 万只蛋鸡养殖场建设项目建成后,将成为全国规模最大、标准最高、技术最优的标准化蛋鸡养殖基地。“值得一提的是,每个鸡舍高 12 米、长 128 米,可以饲养蛋鸡 21 万只,并且全部实现自动化、智能化管理。”刘建嵩说。

北辛乡党委书记黄志恒告诉记者,年存栏 600 万只蛋鸡养殖场建设项目是北辛乡党委、政府 2023 年重点招商引资项目。该乡在项目建设中提供全生命周期保姆式服务,积极协调土地流转、道路建设、供水供电等各方面工作,确保项目能够顺利建设、快速投产。

投产后,该项目可实现年产值 10 亿元,年消耗当地玉米 18 万吨,能够为周边 400 多人提供就业机会,带动当地养殖业、种植业、交通运输业等 30 多个相关产业发展,将有力助推乡村振兴和镇域经济发展。

右图为建设现场。



新绛经济技术开发区

便民利企改革助推营商环境持续优化

本报讯(记者 乔植)今年以来,新绛经济技术开发区把方便企业、服务项目、提高质效作为开展各项工作的出发点和落脚点,坚持以便民利企为中心,以改革创新为主线,深化数字政务和系统集成改革,推动惠企服务水平、审批服务质效、政务服务体系和企业群众满意度“四个提升”,持续深化“承诺制+标准地+全代办”改革,为打造开发区建设“升级版”增添新动能。

在推动惠企政策落实上,聚焦打造“一流营商环境”持续精进。坚持问题导向、目标导向,着力在完善制度流程、健全工作机制、强化宣传推广等方面持续发力,深入开展营商环境创新提升行动。围绕建好用好“晋惠企”平台,提升

惠企政策服务便利化水平,持续打造完善的涉企服务平台,推动更多惠企政策、资源向企业精准推送、免申即享。聚焦精细化,发挥全代办服务作用,建立部门工作人员定期学习交流制度,提升代办服务效率和水平,把涉企服务做实、做细、做优,为打造一流营商环境、提升吸引力和竞争力贡献力量。

在打造便捷办事环境上,聚焦打造“一站式服务”持续精进。加强与县、市审批部门的协同联动,顺应数字治理趋势,以人工智能、大数据、云计算等新一代信息技术为支撑,全力推进“互联网+政务服务”数字化改革。进一步强化线上线下深度融合、无缝衔接,提升

精准化服务能力。线上持续提升审批速度,依托全省一体化政务服务平台,将全部审批事项纳入网上,建立起服务渠道多元、全时在线、泛在可及的“全程网办”服务体系,通过全线上、无纸化、不见面的办理途径,不断提升服务便捷度和智慧化水平,让审批由传统“面对面”转变为“零跑腿、不见面”,不断满足企业“网上办、指尖办、掌上办”等多样化需求;线下持续提高服务“温度”,延伸个性化服务,在行政审批大厅设立企业办事自助服务区,配备电脑及打印设备,让企业办事人员可以自行或由代办人员指导在自助服务区网上上传审批材料,并能够享受免费打印服务,实现

“就近办、多点办、自助办”,为打造近悦远来的营商环境贡献力量。

在优化项目服务流程上,聚焦规范优化审批流程持续精进。围绕“一件事一次办”,持续深化“承诺制+标准地+全代办”等集成改革,全面推行“一套标准管审批”,持续提升政务服务标准化水平,在更广泛范围实现同一事项同标准办理。在重点领域改革方面,持续深化企业全生命周期服务和工程建设项目审批全链条改革,牢固树立“项目为王”理念,扎实开展好重点工程建设项目全生命周期数字化管理试点,提升“项目管家”服务水平,用规范化透明化的审批流程从源头防止“吃拿卡要”问题发生。



依法统计 依法治统

冯田婧

依法统计入实深,法于心中数唯真。统计四方谋发展,计量民生谱新篇。依法严明重如山,法治护航勇争先。治理防范身不懈,巡查奋进破浪前。

城景交融 生态福利

近日,万荣县城居民在该县人民公园内徒步晨练,与公园内的红花绿树相映成景。

近年来,万荣县加强宜居县城建设,对县城公园实施升级改造,着力打造精致美观、功能完善的休闲健身场所,并种植了各种花卉树木,让城市居民在家门口尽享“生态福利”。

特约摄影 解建国 摄



盐湖区着力提升农村生活污水治理水平 持续擦亮和美乡村生态底色

本报讯(记者 付炎 通讯员 王洁)提升农村生活污水治理水平,对改善人居环境、建设和美乡村具有重要意义。近年来,盐湖区大力推进农村生活污水治理设施建设,着力提升农村生活污水治理水平,助力和美乡村建设。

解州镇生活污水治理站位于解州镇北门滩附近,占地 23.24 亩,自 2021 年 4 月投入使用以来,主要收集解州村、社东村、西元村和郭家村 4 个村的生活污水,并通过采用改良的污水处理技术,有效去除污水中的有机物、氨氮和总磷等污染物,最终使污水达标排放。除了引进先进的处理工艺,整个污水处理站还采用了国内

国际先进设备,如空气悬浮风机、罗茨风机、板框压滤机等,以确保污水处理站能够长期处于高效运行状态。

目前,盐湖区解州镇、三路里镇、东郭镇、龙居镇、泓芝驿镇、陶村镇、北相镇 7 个建制镇的 5 座生活污水处理设施均已完成建设,全区建制镇生活污水治理能力达 31900 立方米/天,在满足盐湖高新技术产业开发区和各镇污水处理需求的同时,也彻底解决了周边农村污水横流、无序排放的局面,切实改善了农村人居环境。接下来,盐湖区还将不断完善优化农村管网布局,集中收纳更多污水,让农村生活污水治理成果全面惠及周边群众。

天津市僧楼镇中心幼儿园今春建成投用 让乡镇儿童在家门口“上好学”

本报讯 今年开春,天津市重点民生工程僧楼镇中心幼儿园正式投入使用,满足了辖区 14 个行政村的适龄儿童“上好学”的期待和需求。

近年来,天津市坚持教育先行,以办好人民满意教育为目标。僧楼镇中心幼儿园建设项目是该市增加学前教育优质公办学位、促进乡镇学前教育发展、持续推进学前教育工程的重要内容。

过去,僧楼镇各村幼儿园比较分散,有的幼儿园入园儿童少,教师配备不到位,不利于乡镇学前教育发展。为进一步优化整合乡镇学前教育资源,天津市投资 2000 余万元,于 2023 年初开工建设僧楼镇中心幼儿园,规划设立 6 轨 18 个教学班。

走进僧楼镇中心幼儿园,崭新的教学楼映入眼帘,校园文化建设丰富多彩;室外活动场地游乐设施一应俱全。为了培养孩子德、智、体、美、劳全面发展,该幼儿园按照标准配备了功能室和活动室,并配备了校车,建成了现代化厨房,让乡镇孩子享受到与城里孩子一样的受教育条件。

目前,僧楼镇中心幼儿园吸纳了辖区 14 个行政村的 260 多名儿童入园上学。投用以来,该幼儿园持续对全体教师开展专业培训,让教师全部掌握幼儿心理学知识,并定期召开家长会,密切家园联系,真正做到让孩子开心、家长放心、社会满意。(吕静)

平陆税收宣传月活动精彩纷呈

本报讯(记者 付炎 通讯员 王会亮)今年 4 月是第 33 个全国税收宣传月。为进一步扩大宣传面,国家税务总局平陆县税务局深入开展税法宣传进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位等“六进”活动,加深受入群众对“税收取之于民、用之于民”的理解和认同,确保税收政策落地生根。

平陆县税务局首先在张店镇风口中村农家乐桃花源产业基地举行第 33 个全国税收宣传月活动启动仪式,围绕“税助发展 向新而进”活动主题,以服务绿色经济和服务民生发

展为主导方向,积极向群众宣传讲解组合式税费优惠政策,并发放了装有政策宣传册子、印有宣传主题字样的精美“大礼包”,拉开了宣传月活动的序幕。其次是邀请平陆县人力资源和社会保障局、平陆县医疗保障局的业务人员先后深入各乡镇,为群众宣传普及城乡居民基本养老保险、医疗保险政策和税收支持绿色产业发展的好政策,现场解答群众咨询,切实打消群众思想顾虑,不断增强农民朋友的致富信心。同时,组织税务干部前往中小企业工业园区,分 4 个小组为山西中农

化生物技术股份有限公司、山西浩鑫电子科技有限公司等企业宣讲个人所得税年度汇算、企业所得税汇算清缴、减税降费及重点群体人员税收优惠政策,为企业更好更快发展注入了新动力。春和景更明,四月“税宣”浓。连日来,平陆县税务局严格按照国家税务总局以及省、市税务局的部署要求,继续把一系列丰富多彩、深入人心的税收宣传活动开展到基层一线,让纳税人、缴费人更加深入地了解到好政策,进一步增强发展信心。